

«Лучшие люди»

Международная энциклопедия

КАСИМОВА РАЗЕЯ ЕСКЕНДИРОВНА



Адрес:

Республика Казахстан, Северо-Казахстанская обл., г. Петропавловск, ул. Абая, 28

Телефоны:

+7 (7152) 36-38-89

Директор

Страна: Республика Казахстан

Регион: Северо-Казахстанская область

Город: Петропавловск

Включен по рекомендации, решение Межгосударственного совета от: 17.06.2019

Энциклопедия: Международная энциклопедия «Лучшие в образовании»

Раздел: Лучшие образовательные учреждения

[Посмотреть регион участника](#)

[Посмотреть всех участников региона](#)



Директор КГУ «Общеобразовательная школа-лицей при ПГК им. М. Жумабаева», учитель английского языка высшей категории, первого (продвинутого) уровня (2015 г.), педагог-исследователь. Отмечена грамотой МОН РК за вклад в процветание страны, почётными грамотами Управления образования Северо-Казахстанской области, городского отдела образования, благодарственным письмом акима г.

Петропавловска. Обладатель премии акима области в номинации «Директорам 20 лучших школ по итогам ЕНТ». За особые заслуги в области образования награждена нагрудным знаком «Білім беру ісінің құрметті қызметкері».

Современная школа... Какая она? Например, такая, как «Общеобразовательная школа-лицей при ПГК им. М. Жумабаева». Миссия школы-лицея – в формировании высоконравственной, интеллектуальной личности, готовой к самореализации в современном мире и ориентирующейся на общечеловеческие ценности.

Одним из основных направлений деятельности школы является внедрение STEAM-подхода, суть которого в создании условий для проектной деятельности детей, профессиональной самореализации педагогов и проявления активной гражданской позиции родительской общественности.

Директор школы Р. Е. Касимова, руководящая школой 15 лет, отмечает: «Наши приоритеты – создание особого образовательного пространства, активное использование технологий, поощрение креативности, уважение свободы творчества. Учителя наглядно демонстрируют, что для достижения цели важны разнообразные способы работы с детьми, выходящие за пределы традиционных форм обучения и воспитания».

Высокую планку, заданную директором, поддерживают учителя: из 32 педагогов школы 16 человек имеют высшую категорию, это педагоги-мастера и педагоги-исследователи; 6 человек – первую категорию, педагоги-эксперты; 2 человека – вторую категорию, педагоги-модераторы. Творческие группы учителей выступили на республиканском уровне с проектами «Создание коллаборативной среды в условиях внедрения новых подходов в образовании» и «Школа неординарных способностей», обобщили опыт работы по направлению STEAM-образования на семинаре для директоров школ города.

Школа-лицей является педагогической мастерской при областном филиале «Өрлеу», и это тоже заслуга талантливых и целеустремлённых учителей, многие из которых являются обладателями таких высоких наград, как нагрудный знак «Ыбрай Алтынсарин» (Канафина Б. Н.), «Лучший педагог в образовании» (Ауганбаева З. Н.), «Лучший учитель» (Жүзен Б. Е.). Наравне с опытными педагогами трудятся молодые специалисты; следуя примеру наставников, они добиваются высоких результатов (Жамулдинова Ж. И. – «Лучший молодой педагог – 2019»).

Неудивительно, что в такой среде дебатные турниры и рефлексивные литературные дневники, использование мультимедийных инструментов и создание своими руками беспилотных дронов стали частью насыщенной жизни лицеистов. А когда учиться интересно, результаты не заставляют себя ждать, и касается это не только стабильно высоких итогов ЕНТ. Учащиеся школы ежегодно с успехом участвуют в конкурсах разного уровня – от городских до международных: в Республиканских научных соревнованиях школьников (Александров Д. – I место, Шәріп Д. – II место, Нурбаев Э. – II место), Республиканской олимпиаде по общеобразовательным предметам (Коспанов Р. – I место по истории Казахстана, Клименко Н. – грамота «За особые успехи в изучении математики», Тойболат С. – грамота «За особые успехи в изучении русского языка»), Республиканской олимпиаде по казахскому языку имени Қ. Бітібаевой (Қайрат М. – грамота «За отличные успехи»).

